
Constant Contact Survey Results
Campaign Name: 2022 OMGA Survey

Survey Starts: 100

Survey Submits: 55

Export Date: 08/24/2022 03:30 PM

MULTIPLE CHOICE

1.	Please rate your experience at the 2022 OMGA Mini-College.

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Very Satisfied 33 60%

Somewhat Satisfied 14 25%

Neutral 3 5%

Somewhat Dissatisfied 4 7%

Very Dissatisfied 1 1%

Total Responses 55 100%

NUMERIC SCALE

Price

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (Poor) 0 0%

2 0 0%

3 8 14%

4 17 30%

5 (Excellent) 30 54%

Mean 4.40

Median 5.00

Total Responses 55 100%

NUMERIC SCALE

Venue

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (Poor) 1 1%

2 0 0%

3 4 7%

4 15 27%

5 (Excellent) 35 63%

Mean 4.51

Median 5.00

Total Responses 55 100%
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NUMERIC SCALE

Awards Dinner

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (Poor) 5 9%

2 2 3%

3 26 47%

4 13 23%

5 (Excellent) 9 16%

Mean 3.35

Median 3.00

Total Responses 55 100%

NUMERIC SCALE

Ease of Registration

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (Poor) 0 0%

2 1 1%

3 7 12%

4 10 18%

5 (Excellent) 37 67%

Mean 4.51

Median 5.00

Total Responses 55 100%

NUMERIC SCALE

Class Selections

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (Poor) 0 0%

2 3 5%

3 11 20%

4 19 34%

5 (Excellent) 22 40%

Mean 4.09

Median 4.00

Total Responses 55 100%

Page 2 of 5



NUMERIC SCALE

Keynote by Dr. Hatfield

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (Poor) 1 2%

2 2 4%

3 2 4%

4 13 26%

5 (Excellent) 32 64%

Mean 4.46

Median 5.00

Total Responses 50 100%

NUMERIC SCALE

Keynote by Dr Langellotto

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (Poor) 1 2%

2 0 0%

3 4 8%

4 10 20%

5 (Excellent) 34 69%

Mean 4.55

Median 5.00

Total Responses 49 100%

NUMERIC SCALE

Keynote by Dr. Gail Langellotto

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (Poor) 1 2%

2 0 0%

3 3 7%

4 8 19%

5 (Excellent) 30 71%

Mean 4.57

Median 5.00

Total Responses 42 100%
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NUMERIC SCALE

How likely are you to attend this event again?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

1 (Very Unlikely) 1 1%

2 3 5%

3 7 12%

4 7 12%

5 (Very Likely) 37 67%

Mean 4.38

Median 5.00

Total Responses 55 100%

MULTIPLE CHOICE

Would you be interested and willing to help with the next OMGA Mini-College?

Answer Choice 0% 100%
Number of

Responses
Responses

Ratio

Yes 15 30%

No 35 70%

Total Responses 50 100%

OPEN QUESTION

If yes, please provide your contact information below.

This would depend on my health and access to the info entirely. I am in Lane County and would like to help from there.

crusch3837@gmail.com

Nancy Messman
31513 Easy Ave SW
Albany, OR 97321
Cell:  541-223-1172
Email: nancy12or@yahoo.com

19 Response(s)

OPEN QUESTION

What was your favorite class and why?

Hard choice, but "Smart Gardening Strategies for Less Work" was best IMHO.  Kathy Clark hit on all the obvious and some of the
subtle issues that we all deal with, but she organized it in a way that made sense.  Her handouts were simple and effective, and
will help me focus on things I need to do as I seek to simplify my gardening.

No favorite class.

All the classes I signed up for were great.

47 Response(s)
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OPEN QUESTION

What was your least favorite class and why?

Plant health- very general and basic information. Not MG level lecture.

My least favorite was "Plant Health Care" by Jeff Cope.  He covered all the bases, but it seemed a little too simplistic for a group of
MG.  It was also focused a little too much on urban landscapes.

It's between Do as I say, not as I did - very few native plants for a gaden that size - and the Why Natives class - due to her not
siting her sources, which I happened to know.

43 Response(s)

OPEN QUESTION

Do you have any suggestions for improving the OMGA conference in the future?

A suggestion for Silent Auction pick up, if a bidder has a large number of items to pick up, it would save everyone a lot of time if
those were pre-gathered before check out. It seemed like that is what slowed down pick up so much. I waited about 20 minutes at
the front of the line while three wagon-loads of items were gathered for one person. thanks!

Try to include some intermediate to advanced topics.

My suggestion would be to communicate with the Dining Hall when other conferences are taking place on the same day, and
make an effort to stagger the lunch hours.  Two large conferences breaking for lunch at the same time on Friday overwhelmed
them, and ultimately cost the university money because so many of us went elsewhere instead of spending our money there.
They probably had wasted food, simply because we couldn't get served in a timely manner.

45 Response(s)
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